



## **Житель Николаевского района избил двух полицейских, приехавших по вызову**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 14 июля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около кафе «Мак» на улице Боевой в районном поселке Николаевка Ульяновской области, оказал сопротивление двум сотрудникам полиции, прибывшим в составе патруля для пресечения хулиганских действий – к одному из полицейских обвиняемый применил борцовский прием, а второму нанес несколько ударов по голове и туловищу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813132>